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  VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

během letních měsíců uspořádala obec ve spolupráci s místními komisemi a spolky 
několik akcí jak tradičních, tak i nových. V pátek 12. července 2019 byla pro děti 
připravena ve sportovním areálu stezka odvahy, kterou úspěšně absolvovalo cca 
75 dětí včetně i několika dospělých odvážlivců. Během celé akce si mohli děti i do-
spělí opéct špekáčky. Následující den v sobotu se ve sportovním areálu promítalo 
letní kino – česká komedie „Po čem muži touží“. Tribuna byla hojně zaplněna a 
dle častého smíchu diváků můžeme usoudit, že komedie byla opravdu vydařená. 
20. července proběhl historicky první Turnaj o pohár Arnošta Opěly mezi horním 
a dolním koncem. Ve sportovním areálu se nám představili horňáci a dolňáci v te-
nise, fotbale a ve volejbale. Historicky prvními vítězi tohoto turnaje se staly týmy 
dolního konce a my jim ještě jednou gratulujeme! V podvečer se nám poté před-
stavila kapela Lukáše Čunty The Barbers, která hrála na jedničku! Následující víkend 
se konal ve znamení tradiční Svatojakubské pouti. V sobotu 27. července 2019 se 
ve sportovním areálu konala Předpouťová zábava. Během odpoledne vystoupila 
Dechová hudba Starojičané, která sklidila velký potlesk. S příchodem večera nás do 
víru tance dostal DJ Vojta Gloss, který nám hrál až do ranních hodin. V neděli ná-
sledovala tradiční pouť, která se letos nově konala ve sportovním areálu obce, kde 
sklidila veliký úspěch. 24. srpna 2019 se konaly první Letní olympijské hry rodin. 
Rodinné týmy soutěžily v tradičních i netradičních disciplínách. Celkem se olympij-
ských her zúčastnilo 10 týmů a historicky prvními vítězi těchto her se stala rodina 
s týmovým názvem Gutalax (rodina Dobroňských a Juřicových), na druhém místě 
se umístili Maďaři alias A legjobb család a világon (rodina Demlových) a třetí místo 
získali Mecháčci (rodina Mechových). Všem velice gratulujeme! Olympijské oslavy 
nám poté zpříjemnila skupina APAČI. Závěr srpna jsme tradičně završili ve sportov-
ním areálu, kde jsme se rozloučili s prázdninami. Pro děti i dospělé se konal turnaj 
ve vodním fotbale a večer proběhla letní zábava s oblíbenou skupinou KopRock. 
Počasí nám přálo a všichni jsme si ten den pořádně užili. Všem, kteří se jakkoliv po-
díleli na těchto výše jmenovaných akcích velice děkujeme a vážíme si jich za jejich 
obětavost, neboť si mnohdy najdou čas i přes své velké časové vytížení. 

Dále bychom Vás rádi informovali o proběhlých změnách v ZŠ a MŠ Libhošť. Jak 
jste již mohli zaznamenat, od 1. srpna 2019 se novou paní ředitelkou stala Mgr. Jana 
Kadlčíková. Další změnou jsou stavební úpravy v areálu mateřské školy, kde došlo ze-
jména k posunutí vstupní branky do MŠ, která nyní zabraňuje vběhnutí dítěte přímo 
na cestu. Došlo také k výměně plotu ve spodní části zahrady MŠ, který nyní brání prů-
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chodu dětí ven z areálu MŠ. Dále následovalo zabezpečení vstupu do areálu MŠ, kde 
došlo k instalaci zabezpečovacího systému, který funguje na principu zadávání kódů. 
V praxi to znamená, že do budovy MŠ se dostane pouze ten, kdo bude mít přidělen 
vstupní kód. Kódy a informace k novým vstupům do MŠ budou poskytovat učitelky MŠ. 
V celé mateřské škole došlo k instalaci bezpečnostního systému proti vniknutí cizích 
osob, položení nových koberců, drobným opravám elektřiny a kompletnímu vymalo-
vání místností. Dále proběhly stavební úpravy v prostorách družiny při ZŠ, kde došlo k 
vybudování bezbariérového WC, sanaci místnosti družiny a nové výmalbě tak, aby tato 
místnost mohla  v dopoledních hodinách sloužit jako další oddělení MŠ až pro 10 dětí. 
V rámci zahrady ZŠ by mělo v blízké době dojít k vybudování zastřešené kolárny, která 
bude sloužit žákům k zaparkování jejich dopravních prostředků. Dále počítáme s vybu-
dováním venkovní učebny v prostorách zahrady ZŠ, u které ovšem v tuto chvíli nevíme 
přesný termín realizace, neboť nyní jsme ve fázi podání žádosti o dotaci. Dle sdělení 
současné ředitelky je nový školní rok 2019/2020 plně zabezpečen jak personálně, tak 
materiálně. Viz zápis z 25. schůze rady obce ze dne 21. 8. 2019. Pro další informace 
ohledně dění v Základní a Mateřské škole v Libhošti neváhejte kontaktovat novou paní 
ředitelku, a to na tel. 734 314 891 nebo na e-mailu zsamslibhost@seznam.cz.
 

V průběhu měsíce srpna došlo v obci k realizaci nového digitálního rozhlasu, který 
by měl díky své technologii pokrýt celé území obce tak, aby nebyla dotčena kvalita zvu-
ku. Jednotlivé amplióny jsou jak směrově, tak hlasitostně nastavitelné. Pokud tedy ve 
Vašem okolí uslyšíte rozhlas málo nebo naopak hodně hlasitě, neváhejte kontaktovat 
obecní úřad, který informace předá zhotoviteli digitálního rozhlasu.

Jelikož obci Libhošť nebyla schválena dotace na rozšíření sportovního areálu, která 
byla letos podána na MMR, navrhl starosta realizaci této investiční akce po etapách 
a svépomocí. Jelikož se jedná o stavebně jednoduché objekty, je možno takto postu-
povat. Etapizací a vhodným načasováním vyhlášení výzvy k podání nabídek je možné 
docílit nižší ceny za jednotlivé etapy. Nejdříve bychom rádi realizovali objekt ohniště 
a pergoly, poté zpevněné plochy a následně také dětské hřiště. Postupem času bude 
tento záměr rozšířen také o sportovní část, a to posilovací prvky a zpevněné prvky v 
jejich okolí. Tímto způsobem nepřijdeme o možnost žádat o dotaci z možných výzev, 
které mohou být vypisovány v následujícím období. 

Doufáme, že jste prožili krásné léto plné zážitků, odpočinku a pohody. 
				  
							       Vaše vedení obce Libhošť
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 20. 6. 2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 návrh vedoucí MŠ na otevření MŠ v měsících červenci a sprnu dle předpoklá-

dané naplněnosti MŠ a zájmu rodičů dětí takto: první týden v červenci (2 oddě-
lení), druhý týden v červenci (2 oddělení), třetí týden v červenci (1 oddělení), 
poslední týden v srpnu (1 oddělení).

schválila:
•	 smlouvu na účetní služby s firmou Fullcom, s.r.o., a pověřuje starostu jejím 

podpisem.

udělila:
•	 výjimku z nejvyššího počtu dětí v MŠ pro oddělení č. 1: 24+2, tj. 26 dětí, od-

dělení č. 2: 24+2, tj. 26 dětí. Při udělení této výjimky nedojde na újmu kvalita 
vzdělávací činnosti školy a jsou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdra-
ví. Dále vznikne nové oddělení č. 3 (v objektu ZŠ) s max. počtem 10 dětí. Navý-
šení kapacity MŠ je ze stávajících 50 dětí nově na celkových 62 dětí. 

volí:
•	 jako členy Komise pro kulturu a sport Jaroslava Krumpocha, Danuši Mrázovou 

a Pavlu Kaššovou.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 24. 6. 2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 informace o podávání průběžného oznámení veřejnými funkcionáři do 

30.6.2019.

  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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schválila:
•	 vítěznou nabídku na pronájem obecního bytu Libhošť č. p. 230 v majetku obce 

Libhošť, a to nabídku firmy Agrosumak, a.s., Komenského 211, 742 01 Suchdol 
nad Odrou ve výši 7.000,- Kč měsíčně a pověřuje místostarostu podpisem ná-
jemní smlouvy,

•	 Plán účetních odpisů pro rok 2019 ZŠ a MŠ Libhošť 90,
•	 změnu tvorby Investičního fondu ZŠ a MŠ Libhošť 90 z odpisu majetku dle od-

pisového plánu pro rok 2019.

vydala souhlas:
•	 vlastníka k realizaci opatření – výsadba extenzivního sadu starých odrůd na 

části parcely č. 355/34 k. ú. Libhošť a parcely č. 355/17 k. ú. Libhošť, obě v 
majetku obce Libhošť.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 18. 7. 2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 výsledky veřejnoprávní kontroly za rok 2018 u příspěvkové organizace ZŠ a 

MŠ Libhošť, příspěvková organizace doložené protokolem č. PVK/2019/1/
Libh. Ukládá řediteli ZŠ a MŠ Libhošť, p.o. plnit všechna doporučení z výsledné 
zprávy o provedení následné veřejnoprávní kontroly za rok 2018 u příspěvkové 
organizace ZŠ a MŠ Libhošť, příspěvková organizace doložené protokolem č. 
PVK/2019/1/Libh. Pověřuje starostu zařazením Výsledného protokolu o veřej-
nosprávní kontrole za rok 2018 u příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Libhošť, pří-
spěvková organizace doložené protokolem č. PVK/2019/1/Libh. do nejbližšího 
zasedání ZO.

schválila:
•	 uzavření budoucí smlouvy na věcné břemeno uložení NNk do obecního po-

zemku p. č. 1597/1 v k. ú. Libhošť za jednorázovou úplatu 1.650,- Kč,
•	 uzavření budoucí smlouvy na věcné břemeno uložení vodovodní přípojky do 

pozemku p. č. 1513/1 v k. ú. Libhošť za jednorázovou úplatu 1.000,- Kč,
•	 uzavření smlouvy na věcné břemeno kanalizační přípojky do pozemku p. č. 

1583/1 za jednorázovou úplatu 1.000,- Kč a pověřuje starostu jejím podpisem,
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•	 uzavření smlouvy budoucí na věcné břemeno přípojky NN do pozemku p. č. 
1513/1 za jednorázovou úplatu 1.000,- Kč a pověřuje starostu jejím podpisem,

•	 nákup „Oblastního telefonního seznamu – katalogu firem pro rok 2019/2020“ 
za cenu 2.200,- Kč včetně DPH s minimálním počtem 150 dodaných výtisků,

•	 Rozpočtové opatření č. 7 a pověřuje starostu jeho vyvěšením na úřední desce 
obce.

nedoporučila:
•	 zastupitelstvu obce schválení majetkoprávního záměru a pověřuje starostu za-

řazením bodu na zasedání ZO.

pověřila:
•	 starostu zajištěním správního řízení na výstavbu drobné stavby zastřešení u 

obecního úřadu a zajištěním nabídek. 

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 29. 7. 2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení.

stanovila:
•	 s účinností od 1. 8. 2019 plat Mgr. Janě Kadlčíkové, řediteli organizace ZŠ a MŠ, 

Libhošť, příspěvková organizace, IČO 725 42 179, dle přílohy č. 1 předloženého 
materiálu,

•	 odměnu Mgr. Dagmar Michálkové, řediteli organizace ZŠ a MŠ, Libhošť, pří-
spěvková organizace, IČO 725 42 179, dle předloženého materiálu, a to částku 
15.000,- Kč.

schválila:
•	 navýšení zakázky dle nabídky schválené usnesením č. 18/2019/R-3 ze dne     

27. 5. 2019 na Koncepci veřejné zeleně intravilánu a extravilánu obce Libhošť 
za celkovou cenu 236.000,- Kč bez DPH na 285.560,- Kč včetně DPH a Studii vy-
užití „Malá pískovna“ za cenu 36.000,- Kč bez DPH na 43.560,- Kč včetně DPH 
(došlo k navýšení ceny díla o zákonnou výši DPH).

  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 15. 8. 2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 „Rozbory hospodaření za 1. pololetí roku 2019 ZŠ a MŠ Libhošť“,
•	 žádost o provedení zpevnění místní komunikace a pověřuje místostarostu za-

jištěním návrhu technologie opravy (zpevnění) komunikace v úseku dle doru-
čené žádosti (tj. cca 595m2) včetně zjištění orientační ceny opravy komunika-
ce,

•	 žádost o řešení dopravní situace v lokalitě Malá Vídeň a pověřuje starostu za-
řazením bodu do programu zasedání zastupitelstva a předložení návrhu řešení 
dopravní situace v lokalitě Malá Vídeň,

•	 záměr obce Libhošť realizovat dřevěnou pergolu kolárny na vyhrazeném místě 
p. č. st. 91/2,

•	 informace starosty o přesunu mzdových prostředků v paragrafu 6171, položek 
5011, 5031, 5032 a 5038 na položku 5169 z důvodů zajišťování činností účet-
nictví externí firmou.

schválila:
•	 záměr obce Libhošť podat žádost o dotaci z 9. Výzva MAS Regionu Poodří OP 

ZAM – Podpora prorodinných opatření a pověřuje starostu zajištěním všech 
potřebných podkladů pro podání žádosti o dotaci,

•	 záměr obce Libhošť realizovat Rozšíření sportovního areálu po etapách a své-
pomocí, a to stavební část ohniště a pergola, dále zpevněné plochy, dětské 
hřiště a posilovací prvky. Rada obce Libhošť pověřuje starostu výběrem sta-
vebního dozoru stavebního záměru ohniště, pergola, vsak dešťových vod a 
zpevněné plochy ohniště a pergoly,

•	 záměr obce Libhošť podat žádost o dotaci z 12. Výzvy MAS Regionu Poodří 
- IROP - Podpora výchovy a vzdělávání a pověřuje starostu zajištěním všech 
potřebných podkladů pro podání žádosti o dotaci. Rada obce Libhošť pověřuje 
starostu neodkladným zajištěním všech potřebných podkladů pro podání žá-
dosti o dotaci do IROP -  Podpora výchovy a vzdělávání.

neschválila:
•	 vyhlášení majetkoprávního záměru na pronájem části pozemku na p. č. 1513/1 

u RD č. p. 147.

    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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nedoporučila:
•	 schválit majetkoprávní záměr na prodej části pozemku na p. č. 1623/4 u RD č. 

p. 553.

doporučila:
•	 ZO ke schválení upravenou Směrnici o způsobu projednávání majetkoprávních 

záměrů v samosprávných orgánech obce Libhošť a pověřuje místostarostu za-
řazením bodu na nejbližší zasedání ZO.

revokuje:
•	 usnesení č. 22/2019/R-4 z důvodu nepotvrzení minimálního počtu výtisků 

„Oblastního telefonního seznamu“.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 21. 8. 2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 informace ředitelky ZŠ a MŠ Libhošť o přípravě nového školního roku.

Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 28 .6. 2019

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto zasedání

určilo:
•	 jako zapisovatelku zasedání Mgr. Nicole Váňovou a jako ověřovatele zápisu z 7. 

zasedání Zastupitelstva obce Libhošť určilo členy zastupitelstva obce Romana 
Lacinu a Dušana Baďuru.

vzalo na vědomí:
•	 předloženou zprávu kontroly plnění usnesení z minulého zasedání ZO, které se 

konalo dne 11. 6. 2019.

schválilo:
•	 doplnění programu o bod s názvem Rozpočtové opatření č. 6/2019, a to před 
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poslední bod Diskuze, závěr,
•	 program 7. zasedání ZO Libhošť v upraveném rozsahu s celkovým počtem 

bodů 7 tak, jak byl upraven,
•	 uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo ze dne 6. 2. 2019 „Protipovodňová opat-

ření obce Libhošť“ s firmou TBO, s.r.o., a pověřuje starostu jeho podpisem,
•	 rozpočtové opatření č. 6/2019 tak, jak bylo předloženo a pověřuje starostu 

vyvěšením na úřední desce obce Libhošť.

Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 12 .8. 2019

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto zasedání

určilo:
•	 jako zapisovatelku zasedání Mgr. Nicole Váňovou a jako ověřovatele zápisu z 8. 

zasedání Zastupitelstva obce Libhošť určilo členy zastupitelstva obce Miloslavu 
Blažkovou a Pavla Čapku.

vzalo na vědomí:
•	 předloženou zprávu kontroly plnění usnesení z minulého zasedání ZO, které se 

konalo dne 28. 6. 2019. Důvod nesplněných úkolů bude zdůvodněn na násle-
dujícím plánovaném Zastupitelstvu obce Libhošť,

•	 informace vedoucí odboru sociálních věcí Městského úřadu Nový Jičín Mgr. 
Daniely Susíkové a pověřuje starostu obce Libhošť vložením tohoto bodu na 
zasedání Zastupitelstva obce Libhošť a přípravou usnesení ke schválení systé-
mu financování sociálních služeb v rámci ORP od roku 2020 a přípravou usne-
sení ke schválení individuální dotace za rok 2019,

•	 protokol o provedení následné veřejnoprávní kontroly za rok 2018 u příspěv-
kové organizace Základní a Mateřská škola Libhošť, příspěvková organizace,

•	 rozhodnutí o poskytnutí dotace - změna podmínek poskytnutí dotace - „Tech-
nický areál v obci Libhošť SO 01 - vybudování sběrného dvora“,

•	 Zprávu o hodnocení nabídek ( dále jen „zpráva“), zpracovanou hodnotící ko-
misí dle § 119 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 
(dále též „zákon“), týkající se veřejné zakázky „Kanalizace v obci Libhošť - 2. 
etapa, Lokalita Malá Vídeň“ v rozsahu, jak byla předložena, - schvaluje na zá-
kladě předložené zprávy výsledné pořadí těch nabídek, jež byly předmětem 
hodnocení, tzn. seřazení nabídek dle výše nabídkové ceny v pořadí na místě 1. 
Commodum spol., s.r.o., 2. Swietelsky stavební, s.r.o., 3. Eurovia CS, a.s. a na 
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místě 4. Geosan group, a.s., - rozhoduje na základě uvedeného pořadí o výbě-
ru ekonomicky nejvýhodnější nabídky, a tou je nabídka uchazeče Commodum, 
spol, s.r.o., se sídlem Valašská Bystřice 225, 756 27, evidovaná pod poř. č. 3, s 
nabídkovou cenou ve výši 16.737.757,- Kč bez DPH, - schvaluje uzavření smlou-
vy o dílo s nejvhodnějším uchazečem, tzn. s firmou Commodum, spol, s.r.o., 
po uplynutí zákonné lhůty pro případné podání námitek ze strany ostatních 
uchazečů a pověřuje starostu Ing. Jiřího Petrovského jejím podpisem.

schválilo:
•	 změnu termínu zasedání Zastupitelstva obce Libhošť z termínu 3. 9. 2019 na 

termín 17. 9. 2019,
•	 přijetí investiční dotace na projekt „Rekonstrukce tělocvičny při ZŠ Libhošť - 

projektová dokumentace“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje,

•	 zprávu o přijetí a plnění opatření k nápravě chyb a nedostatků zjištěných při 
přezkoumání hospodaření za rok 2018,

•	 účetní závěrku Obce Libhošť za rok 2018,
•	 změny (opravy) RO č. 1, 4 a 5, a to hodnoty v textové části „Změna stavu krát-

kodobých prostředků“ položka 8115 dle předložených příloh RO č.1 oprv, RO 
č.4 oprv a RO č.5 oprv.,

•	 na podkladě ust. 16, zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, v platném znění, návrh rozpočtového opatření na 8. změnu 
schváleného rozpočtu obce Libhošť pro rok 2019 v rozsahu, jak bylo předlože-
no. Zastupitelstvo obce Libhošť pověřuje starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření č. 8,

•	 majetkoprávní záměr na koupi části pozemku p. č. 355/23, o výměře cca 214 
m2 , dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť. Přesná výměra kupované části 
pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který bude vyhotoven na 
náklady obce. Obec rovněž uhradí správní poplatek za vklad do KN. Kupní cena 
je stanovena cenovou mapou (viz příloha) na částku 20,- Kč/m2 . Vedení obce 
zajistí vypracování důvodové zprávy důvodu použití cenové mapy zpracované 
Ing. Martinem Hanzelkou, Ph.D. v termínu do 26. 8. 2019,

•	 majetkoprávní záměr na prodej části pozemku p. č. 355/25, o výměře cca 214 
m2 , dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť. Přesná výměra kupované části 
pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který bude vyhotoven na 
náklady kupujícího. Kupující rovněž uhradí správní poplatek za vklad do KN. 
Kupní cena je stanovena cenovou mapou (viz příloha) na částku 20,- Kč/m2 . 
Vedení obce zajistí vypracování důvodové zprávy důvodu použití cenové mapy 
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zpracované Ing. Martinem Hanzelkou, Ph.D. v termínu do 26. 8. 2019,
•	 majetkoprávní záměr na prodej části pozemku p. č. 355/8, o výměře cca 15,75 

m2 , dle předloženého zákresu v k. ú. Libhošť. Přesná výměra kupované části 
pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který bude vyhotoven na 
náklady kupujícího. Kupující rovněž uhradí správní poplatek za vklad do KN. 
Kupní cena je stanovena cenovou mapou (viz příloha) na částku 20,- Kč/m2 . 
Vedení obce zajistí vypracování důvodové zprávy důvodu použití cenové mapy 
zpracované Ing. Martinem Hanzelkou, Ph.D. v termínu do 26. 8. 2019,

•	 vyhlášení Výzvy Kotlíkové půjčky obce Libhošť a pověřuje starostu zveřejněním 
výzvy. Zastupitelstvo obce Libhošť schvaluje návrh veřejnoprávní smlouvy na 
poskytování Kotlíkových půjček občanů obce Libhošť,

•	 finanční příspěvek Římskokatolické farnosti v Libhošti ve výši 79.040 Kč.

neschválilo:
•	 pořízení změny územního plánu za účelem vymezení zastavitelné plochy na 

oddělené části pozemku parc. č. 853/2 v k. ú. Libhošť,
•	 žádost pana Z*** B*** na koupi části pozemku p. č. 143/6 v k. ú. (ostatní plo-

cha) Libhošť, v majetku obce Libhošť.

revokuje:
•	 usnesení č. 16/2012/Z-10. Zastupitelstvo obce Libhošť vyhrazuje si pravomo-

ci rozhodovat o přijímání dotací a pověření statutárního zástupce podpisem 
smlouvy o přijetí dotace. Zastupitelstvo obce Libhošť vyhrazuje si rozhodování 
o veškerých peněžitých plněních a peněžitých darech pro fyzické i právnické 
osoby, pokud bude jejich výše přesahovat výši položky 5194 na jednotlivých 
paragrafech schváleného rozpočtu za daný kalendářní rok. Zastupitelstvo obce 
Libhošť vyhrazuje si rozhodování o poskytování Dotací z rozpočtu obce Libhošť 
v celém rozsahu podaných žádostí.

ruší:
•	 zadávací řízení na stavbu „Technický areál v obci Libhošť SO 02 - Zázemí pro 

komunální techniku“ dle zákona č. 134/2016 Sb., § 127, odst. 2, písm. d) v prů-
běhu zadávacího řízení se vyskytly důvody hodné zvláštního zřetele.
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Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR nabízí pravidelnou obsluhu občanů a 
zaměstnanců obce Libhošť formou mobilního pracoviště tzn., že zaměstnanci a 
občané již nemusí chodit na klientská místa ZP MV ČR, ale obsluha přijede za nimi. 
Ušetříte svůj čas a získáte tak větší komfort a osobní servis.

V budově Fojtství (klubovna) nás najdete vždy poslední čtvrtek v měsíci od 9:00 
- 12:00 hodin. U klientského pracovníka ZP MV ČR, můžete získat informace o pro-
duktech a novinkách v nabídce ZP MV ČR. Kromě informačního servisu lze mobilní 
pracoviště využít například také pro:

•	 vyřízení registrace u ZP MV ČR
•	 přijetí oznámení změny osobních údajů
•	 zajištění přístupových údajů do elektronické komunikace ZP MV ČR
•	 přijetí žádosti o příspěvek z fondu prevence
•	 informace o smluvních zdravotnických zařízeních
•	 přijetí návrhu na lázeňskou - rehabilitační péči

•	 Pro zaměstnavatele nabízí možnost získat přehled o počtu pojištěných zaměst-
nanců

•	 Podání přehledu o platbě pojistného
•	 Podání Hromadného oznámení zaměstnavatele

První možnost využití této služby bude ve čtvrtek 26. 9. 2019 ve výše uvedeném 
čase.
Těšíme se na Vaši návštěvu. 
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Příběhem našich sousedů je i vzpomínání Oldřicha Sobka 

V pondělí 24. června se v aule no-
vojičínské radnice uskutečnila závě-
rečná prezentace projektu Příběhy 
našich sousedů. Této fáze soutěže 
se zúčastnilo pět týmů žáků ze zá-
kladních škol Novojičínska. Žáci ZŠ 
Nový Jičín, Komenského 66, pod ve-
dením učitelky Mgr. Aleny Bolomo-
vé vyzpovídali pana Oldřicha Sobka 
a před veřejností prezentovali jeho 
příběh. 

Co je vlastně náplní projektu Pří-
běhy našich sousedů? Jedná se o 
celorepublikový vzdělávací projekt neziskové organizace Post Bellum, určený pro 
žáky 8. a 9. tříd základních škol. Ti se za doprovodu svých učitelů a pracovníků 
organizace Post Bellum na několik měsíců stanou rozhlasovými nebo televizními 
dokumentaristy. Žáci během půl roku vyzpovídají pamětníka ze svého okolí, natočí 
jeho vzpomínky, digitalizují fotografie, prozkoumají archivy a nakonec vytvoří roz-
hlasovou, televizní nebo psanou reportáž či dokument o jeho životě. 

Během slavnostní prezentace byly představeny vzpomínky na konec 2. světové 
války, který v Novém Jičíně zažil pan Jaroslav Bělík. Příběh paní Bohuslavy Kňurové 
se vracel do roku 1968, kdy byla poté, co odmítla vyvěsit vlajky na přivítanou oku-
pačních vojsk, zbavena zaměstnání. Krista Mičková vyprávěla v rozhlasové repor-
táži o tom, jak se její otec jako příslušník německého národa vzepřel poválečnému 
odsunu. Další rozhlasový příběh patřil smutnému osudu Josefa Huba, popravené-
ho za války kvůli udržování rozhlasového kontaktu s Moskvou. S poslední prezen-
tací, v níž formou rozhlasové reportáže převyprávěli vzpomínky Oldřicha Sobka, 
před početné publikum předstoupili žáci novojičínské ZŠ Komenského 66. Samotní 
autoři reportáže vzpomínají, jak „měli tu příležitost pracovat s panem Oldřichem 
Sobkem, kterého jsme navštívili v Libhošti u Nového Jičína, kde žije. Natočili jsme 
s ním dvouhodinový rozhovor, plný zajímavostí z historie ochrany životního pro-
středí. Všechny nás osobní příběh pana Sobka zaujal, dozvěděli jsme se spoustu 
zajímavých věcí, o kterých jsme dosud neměli ani tušení. V příjemném prostřední 
útulného obýváku jsme se všichni cítili velmi příjemně. Z pořízeného záznamu bylo 
ale třeba pořídit pouze tříminutovou reportáž. Nevěřili byste, jak je těžké vybrat 
z tak dlouhého povídání informace jen na 180 vteřin a propojit je mluveným slo-

Žáci ZŠ Komenského děkují Oldřichu Sobkovi.
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vem.“  Úctyhodné výsledky práce novojičínských žáků si můžete prohlédnout – a 
rozhlasovou reportáž o práci ochranáře přírody za časů komunismu také poslech-
nout – na webových stránkách projektu Příběhy našich sousedů: https://www.
pribehynasichsousedu.cz/novy-jicin-studenka/novy-jicin-studenka-2018-2019/
sobek-oldrich. 

Autorskému týmu žáků děkujeme za jejich úsilí a Mgr. Aleně Bolomové, učitel-
ce ZŠ Komenského 66, také za ochotu, s níž obecnímu archivu poskytla kompletní 
záznam rozhovoru s panem Sobkem. Věřím, že na tento rozhovor navážeme i archi-
vací dalších vzpomínání Oldřicha Sobka a jiných libhošťských pamětníků. Význam 
takové snahy koneckonců vystihl i člen poroty soutěže Příběhy našich sousedů, 
vedoucí Lašského muzea v Kopřivnici Pavel Dvořák: „Vzpomínky jsou to nejdůleži-
tější, co v životě máme.“
         

Petr Horák                                                                                     

Okénko pro přírodu - Český svaz ochránců přírody jubiluje

V letošním roce si připomenou členové Českého svazu ochránců přírody čtyřicáté 
výročí svého založení. Jde o naši největší nestátní neziskovou organici zabývající se 
ochranou přírody, krajiny a životního prostředí. Po jeho vzniku našli pod střechou 
ČSOP útočiště mnozí, kteří chtěli aktivně chránit přírodu, věnovat se na tomto poli 
i veřejné činnosti, pracovat s dětmi, nebo byly jejich původní organizace násilně 
rozpuštěny. K tomuto výročí uveřejnil jeden ze zakladatelů Svazu, jeho současný a 
dlouholetý předseda Ing. Libor Ambrozek, někdejší ministr životního prostředí, 
v časopise Ochrana přírody článek, v němž krátce hodnotí vývoj a úlohu této 
organizace, z něhož cituji:

„Ze Svazu se brzy stala početná síla, na kterou tehdejší komunistický režim po-
hlížel s nedůvěrou, protože si od jeho ustavení sliboval něco jiného. Koncem 80. let 
působilo v ČSOP na 26 000 členů v téměř tisících organizacích. Starali se o polovinu 
tehdejších chráněných území, angažovali se v nejvýznamnějších celostátních kau-
zách, velkou popularitu si získaly časopisy Nika, Veronica a Naší přírodou. Význam-
ným přelomem se pro celý Svaz stal listopad 1989. Prostor pro veřejné aktivity 
se neuvěřitelně rozšířil, řada členů i celých základních organizací se vydala vlastní 
cestou – skauti, ochránci zvířat, radikálnější ekologické nevládky, a mnozí další se 
osamostatnili. Nadechla se i státní ochrana přírody, která získala významné kom-
petence i finanční nástroje a mohla začít důstojně plnit svou roli. Snad se chvíli i 
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mohlo zdát, že v nové době už nebude nutno ČSOP potřeba, že stát se o vše posta-
rá. Brzy se však ukázalo, že jeho místo je nezastupitelné. Ochrana přírody ve Svazu 
byla kvalitativně povýšena zformováním národních programů biodiverzity (ročně 
podpoří kolem 250 projektů), Národní síť záchranných stanic (zajišťuje celoplošně 
péči o zraněná a handicapovaná zvířata) a Místo pro přírodu (dnes Pozemkové 
spolky), průkopnickou aktivitu péče o území na vlastnickém principu. Vedle prak-
tické ochrany našel Svaz zásadní pole působení v ekologické výchově a práci s dět-
mi a mládeží (Oddíly mladých ochránců přírody), koordinuje soutěže Zlatý list a 
Ekologická olympiáda a také největší ekologickou akci Ukliďme svět, Ukliďme Čes-
ko. Aktivně se věnujeme i připomínkovaní ekologické legislativy“.

Jako spoluzakladatel a předseda okresní organizace, jsem se v oněch pohnu-
tých dnech roku 1989 osobně zúčastnil prvního celostátního sjezdu ČSOP v Praze, 
který se konal v tehdejším Domu kultury. Z Jičína jsme odjížděli v noci ve velmi 
vypjaté situaci, o níž nikdo nevěděl, jak to vše skončí. Mezi ty mimořádné okamžiky 
patřila chvíle, kdy nám člen předsednictva sjezdu Vladimír Špidla (pozdější před-
seda vlády) oznámil, že členové předsednictva UV KSČ nabídli svá místa a praktic-
ky rezignovali. Domů jsme se vraceli v úplně jiné společenské situaci. Mnohem 
později, už v důchodu jsem byl pozván na jednání Ústřední vědecké rady ČSOP, 
kde můj kolega, dnešní senátor Petr Orel mě představil a zhodnotil mojí činnost v 
době našeho společného aktivního působení na Novojičínsku. Za velkého potlesku 
mi předseda Ing. Libor Ambrozek předal nejvyšší svazové vyznamenání, Příroda 
děkuje. Stal jsem se tak jeho dvojnásobným nositelem. Libor Ambrozek byl v té 
chvíli poslední den ve funkci ministra životního prostředí. Ještě v době, kdy ochra-
na přírody si u nás probojovávala místo ve společnosti, podpořila naše úsilí na me-
zinárodní úrovní Organizace Spojených národů prostřednictvím UNESCO - Výboru 
pro vědu, kulturu a životní prostředí, udělením Záslužné medaile. V kopii tuto 
medaili Ústřední vědecká rada předala některým svým zasloužilým členům. Mám 
tu čest, že jsem se stal jejím držitelem, velice si jí cením. Ovšem, nad všechny me-
daile, čestná uznání a poděkování si vážím toho, že moji někdejší spolupracovníci 
mi (tajně) vysadili alej pod Hůrkou, a pojmenovali ji mým jménem. Přiznám se, že 
jsem se neudržel a musel jsem použit kapesník. 

Mezi významné základní organizace ČSOP na Novojičínsku patří především ZO 
Nový Jičín, která pod vedením Petra Orla vybudovala v sousedních Bartošovicích 
historicky první záchrannou stanici pro zraněná a handicapovaná zvířata. Mimo 
jiné realizovala i Naučnou vlastivědnou stezku Františka Palackého z Nového Jičína 
přes Svinec, Kojetín do Hostašovic. Sám jsem se spolupodílel na činnosti ZO ve Stu-
dénce, jejichž členové se zasloužili o přírodovědný průzkum krajiny v Poodří a její 
následné vyhlášení jako CHKO. K dalším organizacím, které se významně podílejí 
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na ochraně přírody v našem okrese patří organizace Štramberk, Odry, Jeseník n. 
Odrou a další.

Oldřich Sobek

  ŽIVOT KOLEM NÁS

Okénko pro přírodu 2 – pták roku

Už od roku 1992 uděluje Česká ornitologická 
společnost titul Pták roku. Letos se dostalo té 
cti opomíjenému druhu, hrdličce divoké. Je to 
ona, o které veršuje Karel Hynek Mácha v bás-
ní Máj a která se stala uznávaným symbolem 
lásky. V současné době je to jeden z nejrych-
leji mizejících ptačích druhů z evropské krajiny 
a přímý svědek toho, jak současná „péče“ o 
krajinu způsobuje bezprecedentní pokles bio-
diverzity. Je také ve velké míře lovena a proto 
se stala jednou z „tváří“ letošní celoevrop-
ské kampaně proti lovu stěhovavých ptáků. 
Hrdlička divoká je o něco menší než běžná, u 
nás zdomácnělá hrdlička zahradní. Hrdlička divoká celkově působí štíhlejším do-
jmem, zbarvením je však výraznější. Výrazným znakem je „zrcátko“ po stranách 
krku, skládající se z několika proužků bílé a černé barvy a rezavohnědé zbarvení 
křídel. Při letu máchá prudce křídly, jakoby se překlápí z jednoho boku na druhý. 
Díky poměrně skrytému způsobu života je snazší ji slyšet než vidět. Jejím téměř 
nezaměnitelným hlasem je opakované vrkání tvořené tříslabičnými sériemi „ru.ru 
ru“. Zatímco při celostátním mapování v 80. létech 20. stol. byla velikost populace 
v ČR odhadnuta na 60 000 -120 000 hnízdících párů, činí současný odhad 40 000 
párů. Podle výsledků Jednotného programu sčítání ptáků organizovaného Českou 
společností ornitologickou, se od 80. let snížila početnost hrdličky divoké v ČR o 
více než polovinu, přičemž ke zrychlení poklesu došlo po zavedení společné ze-
mědělské politiky EU. Na úrovní celé Evropy poklesla její početnost o 30-49% za 
zhruba 18 let, respektive o 70% mezi roky 1980 a 2014. Jako hlavní příčiny tato 
markantních změn početnosti jsou nejčastěji uváděny změny spojené s intenzifika-
cí zemědělství na evropských hnízdištích a lov na tahu a na zimovištích.

Oldřich Sobek



18 Září 2019

Povinnost čipování všech psů od ledna 2020

Máte již svého psa čipovaného? Od 1.ledna 2020 vstupuje v platnost novela ve-
terinárního zákona č. 302/2017 Sb. s povinností označovat psy na území České 
republiky mikročipem.

Ze zákona povinné očkování psa proti vzteklině bude platné pouze v případě, 
že je pes označený mikročipem. Číslo mikročipu musí být zaznamenáno v dokladu 
o očkování psa (pas, očkovací průkaz).  Od tohoto data by měl být na území České 
republiky označený každý pes nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině 
(u štěňat nejpozději v půl roce věku). Mikročipem nemusí být označeni psi, kteří 
mají jasně čitelné tetování provedené před 3. 7. 2011.

Co to znamená v praxi?
Pokud psa naočkujete na vzteklinu třeba i v prosinci 2019 a nebude čipován, od 
1.1.2020 bude na něj pohlíženo jako na psa s neplatným očkováním na vzteklinu. 
Tím pádem vy, jako majitel a chovatel porušujete zákon. Při kontrole vám při správ-
ním řízení může být udělena pokuta až 20 000 Kč (dozorovým orgánem je Státní 
veterinární správa). Povinného označení se týká i starých psů a psů žijících pouze 
na zahradě či u chalupy. 

Jak čipování probíhá a kdo ho dělá?
Označení psů mikročipem provádějí veterinární lékaři, kteří jsou oprávněni vyko-
návat veterinární léčebnou a preventivní činnost. Mikročip o délce cca 0,8-1,2 cm 
(podle výrobce) je umístěn v aplikační jehle a je sterilně aplikován do podkoží zvíře-
te – něco podobného jako očkování, jen jehla je silnější. Obal mikročipu je vyroben 
z biokompatibilních materiálů, na které organismus zvířete nereaguje jako na cizí 
těleso. Čip obsahuje číselný kód, který pak po přiložení přečte univerzální čtecí 
zařízení, které vlastní určitě veterinář, útulky, obce i Policie.

Kolik čipování stojí?
Cenu čipování určuje veterinární lékař, záleží i na typu čipu. Obecně se ceny pohy-
bují 330 – 500Kč. 

Registry mikročipů
Bohužel Veterinární zákon neudává majiteli povinnost zaregistrovat svého psa v 
registru čipovaných zvířat. Pokud svého psa necháte načipovat a nezaregistrujete 
číslo čipu s kontaktními údaji na vás, může se stát, že ztracené zvíře při nálezu bude 
přečteno a přesto nebude možno dohledat majitele. Veterinář nemá povinnost 

    ŽIVOT KOLEM NÁS
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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

Kancelář ředitele krajského ředitelství
oddělení tisku a prevence

  ŽIVOT KOLEM NÁS

„Bezpečně do školy“

Letní prázdniny skončily a děti opět usedly do školních lavic. Obzvlášť pro prvňáčky 
či děti, které začnou do školy chodit samy bez doprovodu dospělé osoby, bude září 
významným obdobím.  Na začátku nového školního roku bývají děti plné zážitků, 
které o prázdninách zažily a jejich myšlenky se ubírají k předešlým dnům volna. 
Je však potřeba, aby i přes to nezapomínaly na svou bezpečnost, byly po cestě 
do školy opatrné a vyhnuly se případnému nebezpečí.  V tom hrají důležitou roli 
rodiče, kteří by neměli začátek školního roku podcenit a již ke konci prázdnin své 
potomky na nástup do školy z pohledu bezpečnosti postupně připravovat. Pravidla 

registrovat čipované zvíře, ten má pouze povinnost registrovat vystavený Europas 
(ten musí mít majitel vystaven pro své zvíře, pokud s ním chce cestovat do zahrani-
čí). Registrů u nás v republice existuje několik, některé jsou členy celosvětové sítě 
PETMAXX. Některé registry jsou zdarma, jiné mají registraci zpoplatněnou. Záleží 
i na typu mikročipu a zda registraci si provádíte sami online či zasíláte registrační 
kartu poštou. Ceny za registraci jsou jednorázové, pohybují se kolem 200kč. Mů-
žete se domluvit  s veterinářem, jakými čipy čipuje a kde vám případně doporučí 
registraci. 
								      

Možnost objednání  čipování u vás doma. 
Bližší informace o tom, kde zvíře zaregistrovat najdete na www.janavet.cz
Zdroj: www.svscr.cz

MVDr. Jana Vágai,  Tel. 777 639 641

  POMÁHAT A CHRÁNIT



20 Září 2019

    POMÁHAT A CHRÁNIT

bezpečnosti je samozřejmě potřeba připomenout i starším žákům, kteří by je už 
měli znát, ale především je potřeba je naučit malé školáky. 

Důležité je, aby se děti uměly bezpečně pohybovat v silničním provozu. Pokud 
jste i vy rodičem malého školáka, opakovaně s ním projděte celou trasu do školy, 
ale i ostatní cesty, po kterých se bude samo pohybovat například z důvodu ná-
vštěvy zájmových kroužků.  Při této příležitosti dětem ukažte bezpečná místa pro 
přecházení vozovky a vysvětlete jim základní zásady bezpečného přecházení. Dítě 
musí vědět, že nesmí vstupovat do vozovky před tím, než se pořádně rozhlédne na 

obě strany a přesvědčí se, že je přejití bezpečné. V pří-
padě přijíždějícího vozidla by mělo dítě s řidičem na-
vázat oční kontakt a až se ubezpečí, že jej řidič skuteč-
ně pouští, rychle přejít na druhou stranu. Naučte malé 
školáky dopravní značky, které se po cestě do školy 
vyskytují, a přesvědčte se, že znají úlohu semaforu  a 
ovládají význam jednotlivých barevných signálů. Kam-
koliv s nimi půjdete, buďte jim příkladem! Pokud vidí 
například přecházení na červenou, mohou to považo-
vat za správné, což pro ně může být velice nebezpeč-
né.  Dbejte na to, aby dítě bylo při pohybu v silničním 
provozu dobře vidět i za snížené viditelnosti. V dnešní 
době je k sehnání nespočet reflexních předmětů, díky 
kterým lze zvýšit viditelnost za špatných podmínek až 

na 200 metrů. Pořiďte svému dítěti například reflexní pásek či přívěšek, který mů-
žete zavěsit třeba na školní aktovku.  Zvýšíte tak jeho bezpečnost a navíc bude mít 
z reflexního předmětu radost. Dětem dále připomeňte, že nemají komunikovat s 
cizími lidmi, brát si od nich žádné předměty a už vůbec ne s nimi někam chodit či k 
nim nastupovat do auta. Bohužel lidé se špatnými úmysly mohou použít k získání 
jejich důvěry různé smyšlené legendy. I na tuto možnou situaci děti připravte a 
zdůrazněte, že k cizím lidem musí přistupovat obezřetně a nesmí uvěřit všemu, co 
říkají nebo jim například slibují. 

Nezbývá než dětem popřát šťastné vykročení do nového školního roku. 

nprap. Mgr. Darina Knižátková
vrchní inspektor
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Řidiči senioři

Řidiči - senioři už nemusí chodit na první 
povinnou zdravotní prohlídku po dovrše-
ní šedesátky. Tato povinnost pro neprofe-
sionální řidiče posunula novela silničního 
zákona, platná od 1. července 2013 z še-
desáti na šedesát pět let.

Povinné termíny zdravotních vyšetření
Řidič - senior musí absolvovat první povinnou lékařskou prohlídku ve svých 65 le-
tech. Další v 68 letech a poté každé dva roky. Praktický lékař vystaví vyšetřenému 
Potvrzení o zdravotní způsobilosti a schopnosti řídit. Toto potvrzení je povinen 
řidič - senior mít při sobě spolu s platným řidičským průkazem a malým technic-
kým průkazem motorového vozidla při každé jízdě.
Profesionální řidiči skupiny C, C1, D, D1 i ti z této skupiny, kteří řídí tato vozidla jen 
rekreačně, musí do věku 50 let absolvovat zdravotní prohlídku jednou za dva roky, 
starší poté každý rok.

Lékař musí při prohlídce zohlednit zdravotní rizika
Při povinné zdravotní prohlídce musí praktický lékař zhodnotit možná rizika vy-
šetřovaného seniora - řidiče při řízení motorového vozidla. V případě pochybností 
na příznaky, které nespadají do odbornosti vyšetřujícího lékaře, by měl žadatele 
poslat na odborné vyšetření očního lékaře, k psychologovi nebo kardiologovi.

Zdroj:seniorclub.cz                                               
Lucie Šenková

  KOUTEK ZDRAVÍ

Kdy nasadit antibiotika, aneb CRP – ukazatel, který mnohé napoví

CRP test již několik let pomáhá s otázkou: nasadit, či nenasadit 
antibiotika? Může vám ho udělat lékař, ale víte za jakých podmí-
nek? Můžete si ho koupit v lékárně a udělat sami doma, tušíte 
ale, za jakou cenu a nakolik je takový test spolehlivý?

CRP neboli C-Reaktivní Protein je sloučenina, která má značný 
význam v diagnostice mnoha nemocí. Vyšetření CRP je proto po-
važováno za nejčastěji ordinované vyšetření ve vyspělých zemích 
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západního světa, a to od úrovně praktického lékaře až po vysoce specializovaná 
pracoviště.

Koncentrace CRP začne stoupat, když se v těle objeví zánětlivý proces.
Výhodou CRP je vysoká citlivost. Jeho hladina v krvi je totiž u zdravého člověka 

velmi nízká – méně než 6 miligramů na litr (mg/l). U významnějšího zánětlivého 
procesu vystoupí jeho hladina na mnohem vyšší hodnoty, které se často počítají 
v desítkách či stovkách mg/l. Vysoká je i rychlost nárůstu CRP, významně zvýše-
ných hodnot CRP dosáhne již několik hodin (4-6 hod) po začátku zánětlivé reakce. 
A v tom právě spočívá základní význam CRP v ordinaci praktického lékaře. Pokud 

přichází pacient s horečkou, zajímá lékaře, zda je potřeba 
pacientovi  předepsat antibiotika. Často se antibiotika pře-
depisují a pacienti je užívají bezdůvodně u virových infekcí, 
což může být dlouhodobě nebezpečné. Bakterie si totiž na 
zbytečně podávaná antibiotika vytvoří rezistenci, tj. anti-
biotika na ně přestanou účinkovat.

Nemocnému se vezme malý vzorek krve – kapka krve 
z prstu a přímo v ordinaci se dá do hodnotícího přístroje. Výsledek je hotový za 
několik minut (cca do 3 minut). Výsledek, zobrazený na displeji, je stejně přesný 
jako laboratorní test.

Test CRP: u lékaře, nebo domácí?
Cena CRP testu: u lékaře neplatíte
„Vyšetření CRP pojišťovny hradí a pacient za něj nic neplatí, ať je provedeno přímo 
lékařem v ordinaci, nebo v externí laboratoři. Požadovat po pacientovi platbu by 
lékař mohl pouze v případě, že k vyšetření CRP neshledává žádný zdravotní důvod, 
ale pacient na něm trvá,“ říká tiskový mluvčí VZP.

CRP test na doma: z lékárny od stovky výše
•	 Pokud se chcete otestovat z pohodlí domova, můžete si zakoupit bezpřístrojo-

vý CRP test v lékárně. Obvykle se prodává balení se dvěma testy a zaplatíte za 
něj od 150 - 350 korun.

•	 Testy z lékárny jsou dostačující. Stejný test používají i někteří lékaři v ordina-
cích.

•	 Testování je jednoduché. Nemusíte mít speciální vzdělání, abyste to zvládli.
•	 Pokud si test koupíte v lékárně, zdravotní pojišťovny vám jej neproplatí.

Zdroj: Vitalia.cz
MediClinic.cz							            Lucie Šenková

    KOUTEK ZDRAVÍ
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  NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

STROM DUCHŮ  - ERSKIN, BARBARA 
Z Londýna, kde po rozvodu prodala dům a zanechala svého po-
volání profesorky angličtiny, přijíždí Ruth Dunbarová do Edin-
burghu postarat se o nemocného otce. Podvodník, který se v 
roli pečovatele usadil v domě, si po náhlé otcově smrti dělá 
nároky na dědictví a Ruth má rázem nebezpečného protivníka. 
Při pořádání pozůstalosti rodičů objevuje dávný deník a dopisy 
svého předka z 18. století. Jde o Thomase Erskina (1750–1823), 
skutečnou postavu britských dějin a prapředka samotné autor-
ky. Románová hrdinka Ruth poznává nejen jeho barvitý životní 
příběh, ale i jeho nadpřirozenou schopnost vstupovat do dob minulých i budoucích 
a komunikovat s duchy zemřelých. Podobné schopnosti objeví Ruth také v sobě: 
pomalu pociťuje Thomasovu reálnou přítomnost, ale i přítomnost jeho dávných 
nepřátel… 

MĚDĚNÝ JEZDEC – SIMONS, PAULLINA 
Emotivní román o osudové lásce, která vykvetla navzdory nelí-
tostným poměrům v době německé blokády Leningradu. V čase 
napadení Sovětského svazu Německem se seznámí a zamilují 
hrdinové tohoto románu: sedmnáctiletá Taťána a o několik let 
starší nadporučík Alexandr, skrývající před NKVD svůj americký 
původ. Jejich láska musí překonávat strach z prozrazení, lidskou 
zášť, válečné trampoty a zejména hlad a utrpení během lenin-
gradské blokády. Houževnatá Táňa překoná všechny útrapy a 
nakonec se jí podaří uprchnout do Ameriky, Alexandrův osud 
zůstává otevřený… První kniha v sérii Měděný jezdec.

VZTAHOVÁ NÍŽE – URBANÍKOVÁ, EVA 
Jedenatřicetiletá Martina hraje na housle v orchestru a sama 
vychovává dceru Dominiku. Má však také jednu zvláštní fóbii: 
panicky se bojí bouřky. A tak se jednoho dne před ní ukryje do 
auta neznámého muže. Martin se však brzy stane něčím víc 
než náhodným známým, stále víc jí vstupuje do života, a než 
se Martina vzpamatuje, už s ním žije v jeho domě. Všichni jsou 
vývojem událostí nadšeni – kromě Martiny. Té se zdá celý po-
stup příliš rychlý, najednou nemá čas na to, co považuje ve svém 
životě za nejdůležitější – svoji hudbu. A když jednoho dne přijde 
pracovní nabídka z říše snů, musí Martina volit mezi milovaným mužem a kariérou. 
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ZLÁMANÉ KOSTI – MARSONS, ANGELA 
Mysleli si, že budou v bezpečí. Mýlili se. Zavražděná prostitutka 
a opuštěné dítě – dva nálezy během jedné zimní noci odstar-
tují další zneklidňující vyšetřování detektiva inspektorky Kim 
Stoneové. Další, které jí donutí čelit tváří v tvář někomu z její-
ho hrůzného dětství. Když poté v rychlém sledu někdo v Black 
Country zabije další tři osoby živící se sexem, každou brutálněji 
než tu předešlou, je jasné, že první oběť patrně započala řadu 
„úlovků“ sériového vraha. Ve stejnou dobu se rozběhne pátrá-
ní po zoufalé ženě, která nechala své novorozené dítě na stani-

ci. I tento zprvu jasný nešťastný případ odloženého dítěte se však dočká děsivého 
zvratu... a neméně děsivého odhalení. Nová kniha v sérii Případy Kim Stoneové.

OBĚŤ BEZ TVÁŘE – AHNHEM, STEFAN 
Dvě zohavené mrtvoly. Dva bývalí spolužáci. A u obou se našla 
třicet let stará třídní fotografie s jejich přeškrtnutými obličeji – 
vzkaz pro Fabiana Riska. Stockholmský detektiv Fabian Risk se 
právě vrátil zpět do rodného Helsingborgu. Nastoupil na místní 
kriminální oddělení a hned po příjezdu dostane případ oněch 
brutálních sériových vražd. A ne náhodou – na školním snímku 
je totiž i Fabianova tvář. Z paměti se začnou nořit vzpomínky na 
dětství. Vzpomínky, na něž Fabian není příliš hrdý. Jedna z těch 
dávných událostí vyvolala něčí vražednou nenávist – a krutou 

touhu po dokonalé pomstě… První kniha v sérii Fabian Risk.

TMA – MINIER, BERNARD 
Na Štědrý den objeví Christine Steinmeyerová, rozhlasová 
moderátorka z Toulouse, ve své poštovní schránce dopis od 
ženy, která v něm oznamuje svou sebevraždu. Christine je pře-
svědčená, že se dopis dostal do její schránky omylem. Chyba? 
Hoax? Jenže druhý den ji zavolá do rádia neznámý posluchač, 
který ji obviní z toho, že nic neudělala. Brzy se urážky, hrozby 
a různé incidenty znásobí. Jako by se někdo snažil převzít kon-
trolu nad jejím životem, který se jí začne rozpadat pod rukama 
jako domeček z karet a promění se v noční můru… Třetí kniha 

v sérii Martin Servaz.

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ
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  NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

Pro děti a mládež

Čtyři a půl kamaráda a špion v sukních                Pinocchio – první čtení

  INFORMACE ZE SPOLKŮ

Prázdniny Plamínků

V červenci jsme si vyzkoušeli 
naši první soutěž v Závišicích. V 
požárním útoku jsme měli dva 
pokusy. První pokus byl rozběh-
lý skvěle, ale proudnice u pravé 

proudařky strašně prášila, takže náš první čas byl N. Druhý pokus jsme proudnice 
vyměnili a dosáhli jsme krásného času 22,56, který nám přinesl 4.místo a s ním i 
krásné medaile. Dětem se soutěž v požárním útoku velmi líbila a těší se na další.
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Na začátku srpna jsme s dětmi vyrazili na Hu-
kvaldy, kde se konala soutěž pro mladé hasi-
če. Za Plamínky jsme sestavili dvě družstva: 
mladší žáky a mini. Děti i přes velkou trému 
zvládly útok na výbornou a nejmenší si vy-
bojovali 2. místo. Mladší žáci měli však mno-
hem silnější konkurenci, ale i s tím se poprali 
a skončili v první desítce.

I letos jsme s dětmi uspořádali přespání v ha-
sičárně. Než jsme ulehli opekli jsme si špe-
káčky, hráli hry a prošli si stezku odvahy. Ke 
spánku jsme si pustili pohádku a ti, kteří ne-
spali v pozdějších hodinách, mohli sledovat 
náš lampion štěstí. 

V letních měsících jsme měli omezený počet setkání Plamínku z důvodu dovole-
ných a letních prázdnin. Ale jakmile jsme se sešli, vytvořili jsme pro děti program, 
který se jim velice líbil. Největší úspěch měla vodní bitva, při které jsme pokřtili 
nové členy Plamínku a stávající členy jsme hodili do kádě. Při vodní bitvě přijel za 
námi Patrik s hasičským automobilem. Vyhlásili jsme válku proti hasičskému autu 
s Patrikem. Bohužel Patrik vytáhnul hadici s vodou a my jsme tuto bitvu prohráli, 
protože jsme měli jen vodní pistole. Ale nám to nevadilo, protože i Patrik byl hodně 
mokrý. 

Markéta Kvitová
Tereza Skalíková

    INFORMACE ZE SPOLKŮ
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Wild Crew a taneční rok 2018/2019
Děkujeme za další krásný rok! 

Stejně jako loni, tak i letos jsme objely několik soutěží. První zastávka byla v Němči-
cích nad Hanou odkud jsme si dovezly hned první místo a náš (zatím) největší po-
hár. S pohárem za čtvrté místo se vrátily i starší holky. Druhá soutěž na nás čekala 
v Zubřím. Zúčastnila se jí pouze naše mladší skupina, která se může chlubit medai-
lemi za druhé místo. Z Frenštátu jsme si kromě pamětního listu a společné fotečky 
dovezly dvě třetí místa. Poté jsme si od soutěží na chvíli odpočinuly a zatančily 
před domácím publikem na Dni dětí, který pořádali hasiči. Soutěžní sezónu jsme 
zakončily v Kopřivnici, kde byla konkurence opravdu velká a obě skupiny skončily 
na pátém místě. Celý taneční rok jsme pak uzavřely vystoupením na libhošťském 
dni obce, kde nám sice nepřálo počasí, ale publikum děvčata odměnilo velkým 
potleskem.

Děti si opět a zase zaslouží obrovskou pochvalu! Pro tolik z nich to byly první vy-
stoupení a první soutěže. Je úžasné vidět na konci roku, jak obrovský pokrok holky 
za tu dobu udělaly. A co teprve ty, které jsou s námi už druhým, nebo dokonce tře-
tím rokem! To, co jim v září připadalo těžké, teď zvládají levou zadní a na soutěžích 
házely jeden úsměv za druhým a porotě při tom hrdě koukaly do očí.

A stejně jako loni, tak i letos do našich řad uvítáme další malé tanečnice :)
Tréninky budou opět probíhat v pondělí (děti do 7 let) a pátek (od 8 let), oba od 

17:30 do 18:30 v tělocvičně. Začínáme trénovat 6. a 9. září. První měsíc bude spíš 
takový seznamovací a zkušební, to znamená, že s dětmi se můžete přijít podívat 
a vyzkoušet, zda by se jim to líbilo, a od října už začínáme trénovat na soutěže :)
Budeme se na vás těšit

Za Wild Crew
Kristy a Renča Leskovjanovy

V případě jakýchkoliv dotazů či podrobnějších informací se na nás neváhejte ob-
rátit:

  INFORMACE ZE SPOLKŮ

	 tel.: 603 275 016 
	 email: tswildcrew@gmail.com
	 fb: @tswildcrew
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Přívesnický tábor 2019

Tento rok jsme poprvé v 
naší vesnici uspořádali pří-
městský tábor, který jsme 
poté nazývali přívesnický 
protože jsme na vesnici. Po 
celý týden jsme se setká-
vali v tělocvičně, kde byla 
naše základna. Každý den 
byl jiný program, který se 
uskutečnoval na různých 
místech v okolí Libhoště. 
Stravovali jsme se v míst-
ní restauraci u Kolářů, kde 
jsme měli výběr z dvou jí-
del. Dětem moc chutnalo a vždy po obědě jsme si museli udělat oddych, abychom 
nabrali síly na další aktivity. Děti měly zajištěno po celou dobu tábora neomezený 
pitný režim a dopolední i odpolední svačinky. A jak se to líbilo dětem, Vám napsala 
Lucie. 

Přívesnický tábor se mi velice líbil. V pondělí nás přivítali Markét a Katka. Obě 
byly moc příjemné.  Byly připraveny aktivity a hry, které se mi hodně líbily. Někteří 
z nás si pochutnali na čokoládě, při hře sníst čokoládu co nejrychleji příborem. 
První den byl přivítací, hráli jsme hry a vyráběli jsme trička. Před obědem jsme 
vyzkoušeli skluzavku z plachet, kterou Market vytvořila. Jezdilo to velice rychle a 
byla to zábava. Byli jsme rozdělení do dvou týmu: Orli a Vlci. V úterý jsme stavěli v 
lese Dubina bunkry, které se obou družstvům velice povedly. Ve středu jsme jeli z 
Libhoště do Kopřivnice autobusem a z Kopřivnice vlakem do Štramberku na Bílou 
horu a pak na Štramberskou trúbu. Po obědě jsme navštívili jeskyni Šipka, kde jsme 
malovali z přírodních materiálů památky Štramberku. Ve čtvrtek jsme dopoledne 
byli v lese, kde jsme všichni vyzkoušeli, jak fungují naše bunkry. Jelikož začalo pršet 
museli jsme se v našich úkrytech na hodinu schovat. Odpoledne jsme museli roz-
šifrovat šifru, která nám ukázala tajné místo. Tajné místo bylo nakonec v Závišicích 
na rozhledně, kde jsme všichni zjistili, že jsme zde poprvé. Všichni táborníci se těšili 
na večer, protože jsme spali v tělocvičně. Rozhodně se nedivím, protože to stálo za 
to. Ráno jsme snídali úžasné buchty od maminek a tatínku. V pátek jsme dokončo-
vali táborovou hru, kde vyhráli všichni spoustu dobrot. Pro rodiče jsme měli tajné 
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překvapení, a to byla sádra na ruce, která vystrašila každého rodiče. Na rozlouče-
nou jsme si zatančili naši píseň a rozloučili se. Na Market a Kači bych nezměnila 
nic, jsou velmi příjemné a usměvavé. Holky, neměňte se, zůstaňte takové, jaké jste!

Lucie Horáková 

  INFORMACE ZE SPOLKŮ

Mafie ovládla Palermo – ohlédnutí za letním táborem

V sobotu 13. července započalo již šesté čtrnáctidenní táborové 
vyžití dětí pořádané Osvětovou besedou v Libhošti na tradiční tá-
borové základně v Dolních Nětčicích. Tentokrát v duchu zápolení 
mafiánských klanů o moc a nekonečného boje strážců zákona o 
udržení pořádku a bezpečí. Úderem 12 hodiny malí táborníci za-
čali přijíždět a táborový život se rozbíhá. Rodiče, kteří přivezli své ratolesti, si mohli 
letos prohlédnou „apartmány“ dětí i celý areál. Někteří se i pilně zapojili do pří-
pravných prací a budování tábora. Zatímco se táborová základna dařila přetvářet 
dle našich představ, děti byly rozděleny do čtyř oddílů a formou kolektivních her se 
navzájem začaly seznamovat s novými kamarády i vedoucími. Děti opět čekalo čtr-
náct dnů plných her, dovádění a dobrodružství. A jelikož nám počasí tentokrát přá-
lo a vyhnuly se nám nemoci i úrazy, všichni si těch čtrnáct dnů mohli na plno užít.

Druhého den ráno se plně vybavená základna zasazená na okraj malebné ves-
ničky blízko přírody, proměnila v sicilské městečko Palermo. Marshalové doposud 
poklidného města oznámili na tiskové konferenci obyvatelům znepokojivou infor-
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maci, že samotní vedoucí rodinných klanů 
jsou potomci bývalých zatčených bossů a 
plánují uskutečnit na tajném nočním shro-
máždění všech hlav mafiánských rodin u ryb-
níka La Camórra. Marshalům toto počínání 
přišlo velice podezřelé, ihned v utajení vyra-
zili do terénu a započali pátrat. Mračna nad 
Palermem se začala stahovat. Kolotoč sou-
bojů mafiánských klanů o moc a ovládnutí 

co největšího území se roztočil. 
Zajímá Vás, co se dál v Palermu událo, který z klanů získal absolutní převahu, 

případně jak si policie poradil s  podsvětím 
a co všechno děti za ty dva týdny na táboře 
zažily? Bylo toho opravdu hodně. A jak už je 
naším zvykem denně mohli rodiče, sourozen-
ci a další příbuzní sledovat svá dítka prakticky 
on-line. Na webových stránkách Osvětové 
besedy v Libhošti (www.oblibhost.cz) vychá-
zela každý den zpráva o dění v městečku, do-
plněná aktuálními fotografiemi. 

Dva týdny utekly jako voda a na základnu opět přijíždějí rodiče. Přestože každé 
dítko opouští tábor nerado, okamžiky shledání s rodiči jsou plné radosti, ale také 
smutku po kamarádech. Toto vše by se však nestalo, kdyby nebylo nezištné podpo-
ry mnoha zapálených lidí. Nezbývá tedy, než poděkovat sponzorům: obci Libhošť, 
firmě Vagwerk, T-Agro, Antonínu Pustějovskému a dalším, bez jejichž náklonnosti 
by děti nemohly prožít tak jedinečné okamžiky a odnést si tolik zážitků. Budeme 
všichni doufat, že se do podobného šílenství pustíme i příští rok a uděláme radost 
všem dětem.

Za kolektiv všech zúčastněných
Tomáš Kulčák
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MUŽI - mistrovská utkání

ČPP I.A třída mužů sk. B., 2. kolo
TJ SOKOL DOBRÁ - FC LIBHOŠŤ 3:1 (0:0) 
sobota 10. 8. 2019 17:00 hod.

Branky: 51. soupeř, 69. soupeř, 82. Šimíček Daniel, 88. soupeř, ŽK: Čapka Patrik, Šimí-
ček Adam, Šimíček Daniel a Frňka Ivan, Rozhodčí: Svoboda, Pasterčák, Potiorek, Diváci: 
100.

Naše sestava:Ondřej Dubec - Eckelsberger Pavel (66.min Turský Tadeáš), Symerský Da-
niel (K), Melčák Zbyněk, Frňka Ivan, - Čapka Jaroslav, Pojezdala Pavel, Šimíček Daniel, 
Šimíček Adam (75.min Pham Patrik) - Hanzelka Ondřej, Čapka Patrik

První zápas nového ročníku naši muži výsledkově nezvládli. Přitom v první půli měli dvě 
gólové příležitosti, které bohužel nevyužili.

Ve 30. minutě podržel lihošťský brankář Dubec, který chytil vyloženou šanci sou-
peře. V závěru poločasu však poprvé inkasoval po standardní situaci. Soupeř vstřelil 
branku, kterou rozhodčí uznal, ale po konzultaci Melčáka s pomezním byla nakonec 
branka odvolána pro ofsajt. V 51. minutě se už soupeř po rychlém protiútoku dostal do 
jednobrankového vedení. Chvíli na to měl na hlavě vyrovnání Hanzelka Ondřej, ale vy-
loženou šanci nevyužil. V 69. minutě na pravé straně chybovala naše obrana a soupeř 
odskočil na rozdíl dvou branek. V závěru utkání se z obrany vysunul do útoku kapitán 
Symerský, který svým důrazem dělal soupeři problémy, ze kterých pramenily naše šan-
ce. Po jedné z nich Hanzelka přihrál Danovi Šimíčkovi, který snížil na 2:1. Po další slibné 
šanci byl aktivně hrající Symerský v pokutovém území soupeře podražen, ale píšťalka 
rozhodčího zůstala němá a penalta se nepískala. Libhošť v závěru vrhnula všechny síly 
do útoku, z náporu ale vyrovnávací branku nevytěžila a po chybě Tadeáše Turského 
inkasovala potřetí a zápas byl prakticky rozhodnut.

K zápasu tentokrát nelze říct nic jiného než na něj co nejrychleji zapomenout, hodit 
jej za hlavu a připravit se na domácí zápas, kdy na svém stadiónu od 17:00 hodin přiví-
táme náročného soupeře, celek Stonavy.
 

Turnaj mladším žákům výsledkově nevyšel
 
V sobotu 10. srpna odehráli naši mladší žáci turnaj „O putovní pohár města Lipníku nad 
Bečvou“. Turnaje se zúčastnilo celkem 8 týmů a tak nás čekala porce 5 zápasů. Tři ve 
skupině a dva buď ve finálové skupině o 1. až 4. místo nebo ve druhé skupině o 5. až 8. 

  FC LIBHOŠŤ
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místo. Naše družstvo bylo zařazeno do skupiny A. Hrací čas byl 2 x 12 minut.
 
První zápas hráli naši borci proti FK Nové Sady „A“. Úvod turnaje nám nevyšel jak her-
ně, tak i výsledkově a porážka 2:0 byla dost nešťastná.

Druhý zápas proti TJ Juřinka, tady bylo viditelné zlepšení a slušná hra, nakonec kluci 
zaslouženě vyhráli 4:0. Krásná branka padla po kombinaci Kuby Mecha, Lukáše Marka 
a Matěje Poruby, který pláchl po pravé straně a míč naservíroval před branku Františ-
kovi Řehákovi, ten se nemýlil a chladnokrevně zavěsil.

Třetí zápas proti 1. FK Viktorie Přerov byl rozhodující o druhé postupové místo ve 
skupině. V tomto utkání si kluci vytvořili opět několik vyložených šancí, které bohu-
žel většinou zahazovali a nakonec nešťastné prohráli 4:2. Ve skupině se tak naši borci 
umístili na třetím místě, a čekala je skupina o 5. až 8. místo.
Čtvrtý zápas, který už byl o umístění v druhé skupině proti FK Nové Sady „B“ klukům 
opět vůbec nevyšel a prohráli.

Poslední zápas s domácím FK Spartak Lipník nad Bečvou nás opět prověřil, a to 
hlavně díky naší únavě, soupeř měl hráčů hodně a sil na rozdávání. Kluci se ale zmáčkli, 
vydali ze sebe poslední zbytky sil, ale z vítězství se nakonec radovali domácí. Mladší 
žáci FC Libhošť se nakonec umístili na sympatickém šestém místě.
 Naše sestava: Máček Matyáš - Bartoš Adam, Mráz Samuel, Polach René, Poruba Matěj, 
Mech Jakub, Mech Eliáš, Burget Adrian, Marek Lukáš, Řehák František a Klečka Michal.

„Celkově musíme kluky moc pochválit, bojovali, makali naplno, rozhodně jim nelze upřít 
snahu,“ pochválil kluky trenér Tomšík a v hodnocení pokračoval. „Se soupeři hlavně z 
přerovského okresu naši kluci nebyli vůbec horší, jen neproměňovali vyložené šance a 
měli i smůlu na obdržené branky. Řada přihrávek byla také na střed, kde jsme doslova 
mazali soupeři na jeho tvrdé střely z dálky nebo nedůraz před naší brankou. Nutno si 
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  FC LIBHOŠŤ

však přiznat, že zbytečné chyby nás stály lepší výsledky, ale to pro nás není to nejdůleži-
tější. Jasně, hráči udělali spousty chyb, mnohé situace řešili svérázně, ale pokud budou 
kluci opravdu chtít a na tréninku poctivě makat, tak se všichni mohou stát opory týmu 
mladších žáků.“
 
Trenéři: Zbyněk Tomšík, Daniel Marek a Filip Mička
Video: (Jan Mech)
Foto: (Hegarová, Tomšík)

PS: Ještě přidávám reakci rodiče jednoho z našich hráčů k turnaji
„Kluci se vydali a zaslouží pochvalu, protože to byl náročný turnaj a to nejen díky kvalitě 
soupeřů ( např. Přerov ), ale také díky slunečnému počasí a vysokým teplotám. Dále je 
nutné podotknout, že v našem týmu je většina hráčů mladších roč. 2009, takže o to 
více zaslouží uznání. Jen je smutné, že tvůj kolega trenér na místo uznání a pochvaly, 
po turnaji, hráče spíše v šatně zkritizoval. Navíc po zápase, kde hráči soupeře náš tým 
věkově i výškově ( i o dvě hlavy a více ) jasně převyšoval. Naši borci i přes tento hendi-
kep zahráli nebojácně a zaslouží poděkování. Klobouk dolů.“
 

Rádi uvítáme nejen nové tváře !

FC Libhošť rád uvítá do svých řad nové nebo i známé tváře, a to jak u přípravek, tak 
i žákovských, popřípadě i družstva mužů. FC Libhošť nabízí velmi kvalitní zázemí pro 
mladé i pro ty starší fotbalisty. V areálu se nachází travnatá hrací plocha a tréninková 
plocha s trávou. V zimních měsících využíváme k přípravě tělocvičnu nebo přípravu na 
hřišti s umělou trávou. 

Rodiče, kteří máte zájem, aby váš syn či dcera hráli fotbal, nebojte se přivést své 
děti na naše hřiště. Ti starší se musí rozhodnout sami! Pod vedením kvalifikovaných 
trenérů budou nabývat nebo zdokonalovat své fotbalové a sportovní dovednosti.
Více informací získáte na internetových stránkách www.libhost.cz nebo na facebooku 
FC Libhošť, ale také u všech trenérů družstev nebo přímo u předsedy FC Libhošť p. 
Vlastimila Krumpocha.

FC Libhošť hledá do svého týmu obětavce, fanoušky, členy, kteří jsou ochotní pra-
videlně pomoci s pořadatelskou službou na domácích utkáních všech našich mužstev. 
Rovněž hledáme z řad nejen rodičů trenéry a vedoucí družstev k mládežnickým celkům 
(trenérské vzdělání zajistíme formou trenérských kurzů, které pořádá FAČR).

Za FC Libhošť Zbyněk Tomšík
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Dne 14. 8. 2019 by se dožil 70 let

pan Pavel Stryžovský
 

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi

                         manželka Alena
                         dcera Kateřina s rodinou
                         syn Lukáš s rodinou
                         syn Adam s rodinou

  VZPOMÍNÁME
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